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ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση και επαναπροσδιορισμός των ορίων των Σχολικών Περιφερειών 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς για το σχολικό έτος 2022-2023» 

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς 

έχοντας υπόψη: 

1. Τον Ν. 1566/85 (ΦΕΚ Α΄ 167) «Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις». 

2. Τις διατάξεις του ΦΕΚ 6273/τ.Β΄/28-12-2021 αριθμ. 170405/ΓΓ1/28-12-2021 Υ.Α. του 

ΥΠΑΙΘ: «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Διευθυντών 

Εκπαίδευσης».  

3. Τις διατάξεις των άρθρων 1,5,6,8,19 του ΠΔ79/2017 (ΦΕΚ Α΄ 109), «Οργάνωση και 

λειτουργία νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 

4692/2020 

4.Την αριθμ. 553/23-02-2021 (ΑΔΑ: 611Δ46ΜΤΛΗ-ΘΝΒ) απόφαση του Δ/ντή Π.Ε. Κιλκίς με 

θέμα «Επικαιροποίηση και επαναπροσδιορισμός των ορίων των Σχολικών Περιφερειών της 

Δ.Π.Ε. Κιλκίς για το σχολικό έτος 2021-2022». 

7. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 44 του Ν. 4777/2021 (ΦΕΚ 25 Α) «Εγγραφές σε 

νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία - Τροποποίηση των άρθρων 6, 7και 8 του π.δ. 79/2017», 

αρμόδιος για την ολοκλήρωση της ανωτέρω διαδικασίας ορίζεται ο/η Διευθυντής/τρια της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

8. Την αρ. πρωτ. Φ.6/18474/Δ1/18-2-2022 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ «Εγγραφές 

μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2022-2023»  

9. Την αρ. πρωτ. Φ.6/18466/Δ1/18-2-2022 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ «Εγγραφές 

μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2022-2023»  
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8. Τη διδακτηριακή υποδομή, την οργανικότητα, τη γεωγραφική θέση των Νηπιαγωγείων 

της ΔΠΕ  Κιλκίς, τη χλμ. απόσταση του τόπου κατοικίας των μαθητών/τριών από τις 

Σχολικές Μονάδες και την ανάγκη για την ισοκατανομή του μαθητικού δυναμικού σε αυτές. 

9. Την υποχρεωτικότητα της δίχρονης προσχολικής αγωγής. 

10. Τις προτάσεις των Διευθυντών των Δημοτικών Σχολείων και των Προϊσταμένων των 

Νηπιαγωγείων που υποβλήθηκαν. 

11.Την υπ’ αριθμ. 50025/19-9-2018 ΚΥΑ με Α.Δ.Α.: 6ΛΩΑ465ΧΘ7-Ρ37 στις 26-9-2018 (ΦΕΚ 

Β’ 4217) «Μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων από τις Περιφέρειες» 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

Α) επαναπροσδιορίζουμε και επικαιροποιούμε τα όρια των Σχολικών Περιφερειών της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, με τη μορφή ακολουθίας δρόμων που 

περικλείουν την περιφέρεια ευθύνης κάθε σχολικής μονάδας – δημοτικών σχολείων και 

νηπιαγωγείων -  και κατανέμουμε χωροταξικά τους μαθητές που θα φοιτήσουν σ’ αυτά 

κατά το σχολικό έτος 2022-2023, ως εξής : 

 

Α. ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
 

o Σχολικές Περιφέρειες Δημοτικών Σχολείων Δήμου Κιλκίς 
 

α. Δημοτική Ενότητα Κιλκίς  

1.  1ο  και 6 ο  Δημοτικά Σχολεία  Κιλκίς  

 21η Ιουνίου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Περικλέους έως την συμβολή της με τις Αθηνών και Σόλωνος – μονά – ζυγά 

 Σόλωνος, μονά - ζυγά  

 Ούλωφ Πάλμε, από την αρχή της έως τη συμβολή της  Σπάρτης, 

 Σπάρτης , μονά – ζυγά  

 Λέκκα, από την συμβολή της με τις Σπάρτης και Χαρίτωνος έως τη συμβολή της 

με την 21η Ιουνίου 

 21η Ιουνίου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με την 

Λέκκα έως τη συμβολή της με την Καπέτα 

 Καπέτα, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από την αρχή της 

έως τη συμβολή της με την Θεσσαλονίκης δεν ανήκει στην σχολική περιφέρεια 

του 1ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Θεσσαλονίκης, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με τη 

Καπέτα έως τη συμβολή της με την Βασιλείου Ρώτα 

 Βασιλείου Ρώτα, κανένας από τους αριθμούς της Βασιλείου Ρώτα δεν ανήκει 

στην σχολική περιφέρεια του 1ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Χρήστου Μαρτιάδη, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από τη 

συμβολή της με τη Βασιλείου Ρώτα έως τη συμβολή της με την Κύπρου  
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 Κύπρου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από τη συμβολή 

της με τη Χρήστου Μαρτιάδη έως τη συμβολή της με τις Στρωμνίτσης και 

Δημάδη δεν ανήκει στην σχολική περιφέρεια του 1ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου 

Κιλκίς 

 Δημάδη, κανένας από τους αριθμούς της Δημάδη δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 1ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Σεφέρη, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Δημάδη  

 Νικολάου Παναγιώτου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή 

της με την Γεωργίου Σεφέρη έως το τέλος της 

 Περιφερειακή οδός Διονυσίου Σολωμού από τη συμβολή της με την Νικολάου 

Παναγιώτου έως την συμβολή της με τις Αθηνών και Τραπεζούντος 

 Αθηνών,   

 Μεγάλου Αλεξάνδρου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από 

την συμβολή της με την Αθηνών έως την συμβολή της με τις Φιλίππου και 

Αριστείδου, δεν ανήκει στη σχολική περιφέρεια του 1ου-6ου Δημοτικού Σχολείου 

Κιλκίς 

 Αριστείδου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Μεγάλου Αλεξάνδρου έως τη συμβολή της με την Ξεοφώντος και την Σωκράτους  

 Σωκράτους, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Αριστείδου έως την συμβολή της με την Περικλέους  

 Περικλέους όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Σωκράτους έως την συμβολή της με την 21η Ιουνίου  

 Οι οικισμοί: Άνω Ποταμιά, Κάτω Ποταμιά, Ακροποταμιά, Ζαχαράτο, Ξηρόβρυση  

Αργυρούπολη, 3ο χλμ. Αργυρούπολης και Κολχίδα. 

 

2.  2ο  Δημοτικό Σχολείο  Κιλκίς  

 Αλεξάνδρου Παπαναστασίου  

 Δημοκρίτου, 

 21η Ιουνίου, οι μονοί αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με 

την Δημοκρίτου έως την συμβολή της με την Μοσκώφ,  

 21η Ιουνίου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από την 

συμβολή της με την Μοσκώφ έως την συμβολή της με την Καπέτα, δεν ανήκουν 

στη σχολική περιφέρεια του 2ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Ελευθερίου Βενιζέλου, μονά-ζυγά από την συμβολή της με την 21η Ιουνίου έως 

τη συμβολή της με τη Χαρίτωνος 

 Χαρίτωνος,  

 Σπάρτης, κανένας από τους αριθμούς της οδού δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 2ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Ούλωφ Πάλμε, από την συμβολή της έως την συμβολή με την Σπάρτης έως την 

συμβολή της με την Ελευθερίου Βενιζέλου 

 Ελευθερίου Βενιζέλου, οι μονοί-ζυγοί αριθμοί του τμήματος της οδού από τη 

συμβολή της με την Ούλωφ Πάλμε έως τη συμβολή της με την Διαλέτη   

 Θράκης, μονοί – ζυγοί αριθμοί 
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 Παιονίας, μονοί – ζυγοί αριθμοί έως την συμβολή της με την Ύδρας 

 

3.  3ο  και 7 ο  Δημοτικά  Σχολεία  Κιλκίς  

 Καπετάν Νικοτσαρά, όλοι οι αριθμοί  

 Κωνσταντινουπόλεως, 

 Ναυαρίνου, 

 προέκταση της βόρειας περιφερειακής οδού Αλέξανδρου Παπαναστασίου 

 Παιονίας, τμήμα της οδού 

 Θράκης, κανένας από τους αριθμούς της οδού δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 3ου -7ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Διαλέτη, 

 Μητροπολίτου Φωτίου, όλοι οι αριθμοί  

 21η Ιουνίου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από τη 

συμβολή της με την Μητροπολίτου Φωτίου έως τη συμβολή της με την Καμπάνη 

δεν ανήκει στη σχολική περιφέρεια του 3ου-7ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς  

 21η Ιουνίου, οι μονοί αριθμοί από τη συμβολή της με την Περικλέους έως τη 

συμβολή της με την Καραγιαννοπούλου 

 Παπαλουκά, κανένας από τους αριθμούς της οδού δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 3ου -7ου    Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Πόντου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από την συμβολή 

της με την Παπαλουκά έως τη συμβολή της με την Παύλου Μελά δεν ανήκει 

στην σχολική περιφέρεια του 3ου -7ου    Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Παύλου Μελά, κανένας αριθμός του τμήματος της οδού από την συμβολή της με 

την Πόντου έως τη συμβολή της με την Σαλαμίνος 

 Παύλου Μελά, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με 

Σαλαμίνος έως τη συμβολή της με την Καπετάν Νικοτσαρά 

 Οι οικισμοί Μεταλλικό και Γ΄ Εργατικές Κατοικίες 

 

4.  4ο  Δημοτικό Σχολείο  Κιλκίς  

 21η Ιουνίου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από την συμβολή της με την 

Καπέτα έως την συμβολή της με την Μοσκώφ,  

 21η Ιουνίου, οι μονοί αριθμοί από τη συμβολή της με τη Μοσκώφ έως τη 

συμβολή της με τη Κ. Καραμανλή 

 Κ. Καραμανλή, 

 Περιφερειακή οδός Διονυσίου Σολωμού, από τη συμβολή της με τη Επαρχιακή 

οδό Κιλκίς- Ποντοκερασιάς έως τη συμβολή της με την Νικολάου Παναγιώτου 

 Νικολάου Παναγιώτου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από 

τη συμβολή της με τη Περιφερειακή οδό Διονυσίου Σολωμού έως τη συμβολή 

της με την Σεφέρη 

 Γεωργίου Σεφέρη, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη 

συμβολή της με την Νικολάου Παναγιώτου έως τη συμβολή της με την Δημάδη 

 Δημάδη, μονοί - ζυγοί αριθμοί 

 Κύπρου, μονοί - ζυγοί αριθμοί 
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 Χρήστου Μαρτιάδη, όλοι οι αριθμοί από τη συμβολή της με την Κύπρου έως τη 

συμβολή της με την Βασιλείου Ρώτα 

 Βασιλείου Ρώτα, μονοί – ζυγοί αριθμοί 

 Θεσσαλονίκης, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη 

συμβολή της με την Βασιλείου Ρώτα έως τη συμβολή της με την Καπέτα 

 Καπέτα, μονοί – ζυγοί αριθμοί  

 

5.  5ο  Δημοτικό Σχολείο  Κιλκίς  

 21η Ιουνίου, οι ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή της με τη Πλάτωνος  έως τη 

συμβολή της με τη Περικλέους,  

 Περικλέους, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη 

συμβολή της με την 21η Ιουνίου έως τη συμβολή της με τη Σωκράτους 

 Σωκράτους, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη 

συμβολή της με την Περικλέους έως τη συμβολή της με τη Αριστείδου 

 Αριστείδου, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη 

συμβολή της με την Σωκράτους έως τη συμβολή της με τη Φιλίππου 

 Μεγάλου Αλεξάνδρου, από  τη συμβολή της με την Φιλίππου έως τη συμβολή 

της με τη Αθηνών 

 Αθηνών, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από  τη συμβολή 

της με την Μεγάλου Αλεξάνδρου έως τη συμβολή της με τη Περιφερειακή οδό 

Διονυσίου Σολωμού 

 Περιφερειακή οδός Διονυσίου Σολωμού, (από τη συμβολή της με τη Αθηνών  

έως τη συμβολή της με τη Δημοκρίτου,  

 Δημοκρίτου, 

 Λυκούργου, 

 Σωκράτους, όλοι οι αριθμολι του τμήματος του οδού από τη συμβολή της με τη 

Λυκούργου έως τη συμβολή της με τη Αριστοτέλους  

 Αριστοτέλους, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από τη 

συμβολή της με την Σωκράτους έως τη συμβολή της με την Πλάτωνος 

 Πλάτωνος 

 Ο οικισμός Κολχίδα. 

 

6.  8ο  Δημοτικό Σχολείο  Κιλκίς  

 Λεωφόρος Δημοκρατίας,  

 21η Ιουνίου Αρχή, 

 Γρηγορίου Λαμπράκη, από τη συμβολή της με τη 21η Ιουνίου έως τη συμβολή 

της με τη Υψηλάντου 

 Υψηλάντου, όλοι οι αριθμοί της οδού  

 Νοσοκομείου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με τη 

Υψηλάντου έως τη συμβολή της με τη 21η Ιουνίου 

 21η Ιουνίου, όλοι οι αριθμοί του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με τη 

Νοσοκομείου έως τη συμβολή της με τη 21η Ιουνίου Πλάτωνος 
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 Πλάτωνος, κανένας από τους αριθμούς του τμήματος της οδού από τη συμβολή 

της με την 21η Ιουνίου έως τη συμβολή της με τη Αριστοτέλους δεν ανήκει στην 

σχολική περιφέρεια του 8ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Αριστοτέλους, (μονοί – ζυγοί αριθμοί από την συμβολή της με την Πλάτωνος έως 

τη συμβολή της με τη Σωκράτους 

 Σωκράτους, κανένας αριθμός του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με τη 

Αριστοτέλους έως τη συμβολή της με την Λυκούργου δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 8ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Λυκούργου, κανένας αριθμός του τμήματος της οδού από τη συμβολή της με τη 

Σωκράτους έως τη συμβολή της με την Κωστή Παλαμά δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 8ου  Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

 Κωστή Παλαμά,  

 Ιερέως Ευθυμίου Μυλοπούλου και Σοφίας Βέμπο 

 Περιφερειακή οδός Διονυσίου Σολωμού, 

 Ο οικισμός Α΄ Εργατικές κατοικίες. 

 

7.  9ο  Δημοτικό Σχολείο  Κιλκίς  

 Καπετάν Νικοτσαρά, κανένας από τους αριθμούς της οδού έως την συμβολή της 

με την Παύλου Μελά δεν ανήκει στην σχολική περιφέρεια του 9ου Δημοτικού 

Σχολείου Κιλκίς  

 Παύλου Μελά, (κανένας αριθμός από την συμβολή της με την Καπετάν 

Νικοτσαρά  έως την συμβολή της με την Πόντου δεν ανήκει στην σχολική 

περιφέρεια του 9ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς  

 Πόντου, (όλοι - μονοί και ζυγοί αριθμοί, από την συμβολή της με την Παύλου 

Μελά έως την συμβολή της με την Παπαλουκά) 

 Παπαλουκά, (όλοι- οι μονοί και ζυγοί αριθμοί, από την συμβολή της με την 

Πόντου έως την συμβολή της με την 21η Ιουνίου) 

 Αλ. Γιαλαμίδη, από τη συμβολή της με την με την Αλ. Γιαλαμίδη 

 Γρηγορίου Λαμπράκη, από τη συμβολή της με την με την Αλ. Γιαλαμίδη 

 Κουτηφάρη,  

 

8.  Δημοτικό Σχολείο  Κρηστώνης  
Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς, Κρηστώνης, Λεβεντοχωρίου, Μεσιανού, και 

Δαφνοχωρίου 

9.  Δημοτικό Σχολείο  Μεγάλης Βρύσης  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς, Μεγάλης Βρύσης, Βαπτιστή, Σταυροχωρίου και 

Καστανιών. 

10. Δημοτικό Σχολείο  Χωρυγίου  

Εγγράφονται μαθητές από τον οικισμό Χωρυγίου. 

β. Δημοτική Ενότητα Γαλλικού  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Γαλλικού  
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Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Γαλλικού, Μανδρών, Ξυλοκερατιάς και 

Πικρολίμνης. 

2.  Δημοτικό Σχολείο  Καμπάνη  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Καμπάνης, Κολχίδας, Λαοδηκινού, Μελανθίου, 

Περιστερίου, Πυργωτού, Χρυσόπετρας, Μύλων, Λειψυδρίου και Φαναρίου. 

3.  Δημοτικό Σχολείο  Νέας Σάντας  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Ν. Σάντας, και Αγίου Παντελεήμονα. 

4.  Δημοτικό Σχολείο  Πεδινού  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Πεδινού και Περίνθου 

γ.  Δημοτική Ενότητα Κρουσσών  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Ευκαρπίας  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Ευκαρπίας, Αγίου Μάρκου, Αγίου Αντωνίου, 

Αντιγόνειας, Βάθης, Γάβρας, Γερακαριού, Διποτάμου, Άνω και  Κάτω Θεοδωράκια, Κοιλάδι, 

Κεντρικού, Κοκκινιάς, Κορωνούδας, Μελισσουργιό, Μεταξοχώρι, Μονολίθι, Μυλοχώρι, 

Παλατιανό, Παρόχθιο, Πλαγιοχώρι, Ποντοκερασιά, Σπουργίτη, Τερπύλλου, Τριποτάμου, 

Φύσκας, Χειμαδιό.  

 

2.  Δημοτικό Σχολείο  Επταλόφου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Επταλόφου, Αναβρυτού και Ελληνικού και 

Κορωνούδας 

δ. Δημοτική Ενότητα Μουριών  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Μυριοφυτου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Μυριόφυτου 

2.  Δημοτικό Σχολείο  Σ.Σ.Μουριών  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Αγίας Πρασκευής, Άγιος Χράλαμπος, 

Καβαλλαρίου, Καλλιρόη, Κρητικά, Μικρόβρυση, Μουριών, Πλατανιές, Ροδώνας, Σταθμού 

Μουριών, Άνω Σούρμενα και Κάτω Σούρμενα. 

ε.  Δημοτική Ενότητα Πικρολίμνης  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Νέου Γυναικοκάστρου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Νέου Γυναικοκάστρου και Παλαιού 

Γυναικοκάστρου. 

2.  Δημοτικό Σχολείο  Νέου Αγιονερίου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Νέου Αγιονερίου. 

3.  Δημοτικό Σχολείο  Μαυρονερίου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Μαυρονερίου, Άνω Απόστολοι, Μέσοι Απόστολοι 

και Κάτω Απόστολοι. 
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4.  Δημοτικό Σχολείο  Παλαιού Αγιονερίου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Παλαιού Αγιονερίου και Ανθόφυτου. 

5.  Δημοτικό Σχολείο  Μικρόκαμπου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Μικρόκαμπου. 

στ.  Δημοτική Ενότητα Χέρσου  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Χέρσου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Χέρσου, Αγ. Κυριακής, Αμαράντων, Ακρίτα, 

Δοϊράνης, Δροσάτου, Ελευθεροχωρίου, Ηλιόλουστου, Ηλιόφωτου, Καλίνδριας, Κορομηλιάς, 

Κορυφής, Μεγάλης Στέρνας, Μιχαλιτσίου, Πλαγιάς, και Σουλτογιανέϊκων. 

 

 
o Σχολικές Περιφέρειες Νηπιαγωγείων Δήμου Κιλκίς 

 
α .  Δημοτική Ενότητα Κιλκίς  

1.  1ο  και 7 ο  Νηπιαγωγεία Κιλκίς  

 τμήμα της 21ης Ιουνίου (οι ζυγοί αριθμοί από την συμβολή της με την Σωκράτους 

έως την  συμβολή της με την 25ης Μαρτίου),  

 τμήμα της 25ης Μαρτίου (από την διασταύρωσή της με την Αθηνών και την 21η 

Ιουνίου έως την συμβολή της με την Θεσσαλονίκης),  

 Θεσσαλονίκης (οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την 25η Μαρτίου έως 

την συμβολή της με την Γεωργίου Καπέτα), 

  τμήμα της Γεωργίου Καπέτα (οι ζυγοί αριθμοί από την συμβολή της με την 

Θεσσαλονίκης έως την συμβολή της με την Στρωμνίτσης),  

 Στρωμνίτσης (οι μονοί αριθμοί έως την συμβολή της με την Εθνικής 

Αντιστάσεως), 

 τμήμα της Εθνικής Αντιστάσεως, Ηπείρου μονά – ζυγά έως τη συμβολή της με 

την Βυζαντίου,  

 τμήμα της Αισχύλου (οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Κλειστού έως 

την διασταύρωσή της με την Αθηνών και την Ξενοφώντος),  

 Ξενοφώντος,  

 τμήμα της Σωκράτους (από την συμβολή της με την Αριστείδου έως την 

διασταύρωσή της με την 21η Ιουνίου)  

 

2.  2ο  Νηπιαγωγείο  Σχολείο  Κιλκίς  

 Ελευθερίου Βενιζέλου (οι μονοί αριθμοί από την αρχή της έως τη συμβολή της 

με την Καμπάνη),  

 Καμπάνη ( οι ζυγοί αριθμοί),  

 τμήμα της 21ης Ιουνίου (από την συμβολή της με την Καμπάνη έως την 

διασταύρωσή της με τις οδούς Αθηνών, 25ης Μαρτίου και Σολώνος),  

 25ης Μαρτίου (έως την συμβολή της με την Θεσσαλονίκης),  
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 Θεσσαλονίκης (οι ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή της με την 25η Μαρτίου έως την 

συμβολή της με την Γεωργίου Καπέτα),  

 τμήμα της Γεωργίου Καπέτα (από την συμβολή της με την με την Θεσσαλονίκης 

έως την διασταύρωσή της με τις οδούς 21ης Ιουνίου και Ελευθερίου Βενιζέλου).  

 

3.  3ο  και 10 ο  Νηπιαγωγεία  Κιλκίς  

 Ελευθερίου Βενιζέλου (οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Καμπάνη 

έως το τέλος της ),  

 Κωνσταντινουπόλεως (από τη συμβολή της με την Ελευθερίου Βενιζέλου έως την 

συμβολή της με την Καπετάν Νικοτσάρα),  

 Καπετάν Νικοτσάρα (οι ζυγοί αριθμοί έως την διασταύρωσή της με την 

Παπαλουκά), 

 Παπαλουκά (οι ζυγοι αριθμοί από τη συμβολή της με την Καπετάν Νικοτσαρά 

έως την αρχή της),  

 τμήμα της 21ης Ιουνίου οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Παπαλουκά 

έως την  συμβολή της με την Καμπάνη),  

 Καμπάνη ( οι μονοί αριθμοί). 

 

 

4.  4ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 τμήμα της 21ης Ιουνίου (οι ζυγοί αριθμοί, από τη διασταύρωσή της με την 

Γεωργίου Καπέτα έως το τέλος της) ,  

 Κωνσταντίνου Καραμανλή,  

 τμήμα της Περιφερειακής Επαρχιακής Οδού Κιλκίς – Ποντοκερασιάς,  

 Διονυσίου Σολωμού,  

 Ράμναλη,  

 Βογιατζή (έως τη συμβολή  της με ανώνυμη οδό),  

 Στενημάχου (μονά- ζυγά από την συμβολή της με την Αμπέλων έως τη συμβολή 

της με την Φιλιππουπόλεως – μονά – ζυγά),  

 Φιλιππουπόλεως (από την συμβολή της με την Στενημάχου έως τη συμβολή της 

με την Γεωργίου Καπέτα – οι μονοί αριθμοί),  

 Γεωργίου Καπέτα (οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την 

Φιλιππουπόλεως  έως την αρχή της). 

 

5.  5ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 ανώνυμη οδός (με σκαλοπάτια), η οποία ενώνει την Ελευθερίου Βενιζέλου με 

την Μητροπόλεως,  

 Μητροπολίτου Ιωακείμ,  

 προέκταση της οδού έως τη συμβολή της με την  Αλέξανδρου Παπαναστασίου, 

 Αλέξανδρου Παπαναστασίου(έως το τέλος της),  

 Δημοκρίτου,  

 τμήμα της 21ης Ιουνίου (οι μονοί αριθμοί, από τη διασταύρωσή της με την 

Γεωργίου Καπέτα έως το τέλος της). 

ΑΔΑ: ΨΟΚ946ΜΤΛΗ-Ψ2Κ



 

6.  6ο  και 14 ο  Νηπιαγωγεία  Κιλκίς  

 Λ. Δημοκρατίας,  

 21η Ιουνίου (αρχή έως και τη συμβολή της με την Σωκράτους οι ζυγοί αριθμοί), 

 Σωκράτους (οι ζυγοί αριθμοί ή οι αριθμοί 14,12Α, 12 έως τη συμβολή της με την 

Περικλέους),  

 τμήμα της Περικλέους οι ζυγοί αριθμοί ή οι αριθμοί 28 ,26 από τη συμβολή της 

με την Σωκράτους έως την συμβολή της με την Μεγάλου Αλεξάνδρου,  

 τμήμα της Μεγάλου Αλεξάνδρου  από τη συμβολή της με την Περικλέους έως 

την συμβολή της με την Αριστοφάνους,  

 Κωστή Παλαμά,  

 Παλαιών Πατρών Γερμανού. 

 

7.  8ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 Ελευθερίου Βενιζέλου (οι ζυγοί αριθμοί από την αρχή της έως το τέλος της), 

 ανώνυμη οδός (με σκαλοπάτια), η οποία ενώνει την Ελευθερίου Βενιζέλου με 

την Μητροπόλεως,  

 Μητροπολίτου Ιωακείμ,  

 προέκταση της οδού έως τη συμβολή της με την  Αλέξανδρου Παπαναστασίου, 

 Αλέξανδρου Παπαναστασίου,  

 ανώνυμη περιφερειακή οδός (στην οποία συμβάλουν οι εξής οδοί: Μακεδονίας 

και Πελοπονήσου),  

 Ναυαρίνου,  

 Μητροπολίτου Αποστόλου 

 Επίσης, εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Γ΄ Εργατικές και Μεταλλικού. 

 

8.  9ο  και 11 ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 Κωστή Παλαμά (οι μονοί αριθμοί),  

 τμήμα της Μεγάλου Αλεξάνδρου (οι ζυγοί αριθμοί από αρχή της έως την 

συμβολή της με την Περικλέους),  

 τμήμα της Περικλέους (οι μονοί αριθμοί από τη συμβολή της με την Μεγάλου 

Αλεξάνδρου έως την συμβολή της με την Σωκράτους),  

 τμήμα της Σωκράτους (από την συμβολή της με την Περικλέους έως την συμβολή 

της με την Αριστείδου),  

 Ξενοφώντος,  

 Αισχύλου (οι ζυγοί αριθμοί),  

 Ηπείρου(οι αριθμοί της εν λόγω οδού δεν ανήκουν στην σχολική περιφέρεια των 

9ου & 11ου Νηπιαγωγείων),  

 τμήμα της οδού Εθν. Αντίστασης,  

 τμήμα της οδού Στρωμνίτσης (από την συμβολή της με την Εθνικής Αντιστάσεως 

έως την διασταύρωσή της με την οδό 25ης Μαρτίου),  

 Ακαλλανίου,  
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 περιφερειακή οδός Διονυσίου Σολωμού (από τη συμβολή της με την Ακαλλανίου 

έως την συμβολή της με την Στρατηγού Μακρυγιάννη). 

 

9.  12ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 Φιλιππουπόλεως (οι ζυγοί αριθμοί - από την συμβολή της με την Γεωργίου 

Καπέτα έως τη συμβολή της με την Στενημάχου),  

 Στενημάχου (οι αριθμοί της εν λόγω οδού δεν ανήκουν στην σχολική περιφέρεια 

του 12ου Νηπιαγωγείου),  

 τμήμα της Περιφερειακής Επαρχιακής Οδού Κιλκίς – Καρτερών,  

 Αργυρίου Κυπριανού,  

 Κωνσταντίνου Παλαιολόγου,  

 Προφήτη Ηλία,  

 Τραπεζούντος,  

 Ακαλλανίου,  

 Στρωμνίτσης. 

 Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς, Άνω και Κάτω Ποταμιά, Ακροποταμιά, 

Ζαχαράτο και Ξηρόβρυση. 

 

10. 13ο  Νηπιαγωγείο  Κιλκίς  

 Καπετάν Νικοτσάρα (μονοί αριθμοί),  

 Παπαλουκά (από τη συμβολή της με την Καπετάν Νικοτσαρά έως την αρχή της), 

 τμήμα της 21ης Ιουνίου οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Παπαλουκά 

έως την αρχή της),  

 Γρηγορίου Λαμπράκη,  

 Κουτηφάρη.  

 

11. Νηπιαγωγείο Κρηστώνης  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Κρηστώνης, Λεβεντοχωρίου, Μεσιανού και 

Δαφνοχωρίου. 

12. Νηπιαγωγείο Μεγάλης Βρύσης  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Μεγάλης Βρύσης, Καστανιών, Σταυροχωρίου και 

Βαπτιστή 

13. Νηπιαγωγείο Χωρυγίου  

Eγγράφονται νήπια από τον οικισμό Χωρυγίου 

β. Δημοτική Ενότητα Γαλλικού  

1.  Νηπιαγωγείο Γαλλικού  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Γαλλικού, Ξυλοκερατιάς και Πικρολίμνης. 

2.  Νηπιαγωγείο Καμπάνη  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Καμπάνη και Μύλων. 
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3.  Νηπιαγωγείο Νέας Σάντας  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Νέας Σάντας και Αγίου Παντελεήμονα. 

4.  Νηπιαγωγείο Πεδινού  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Πεδινού και Περίνθου. 

5.  Νηπιαγωγείο  Μανδρών  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Μανδρών, Μελανθίου, Λαοδηκινού, Περιστερίου, 

Πυργωτού, Χρυσόπετρας, Λειψυδρίου, και Φαναρίου. 

γ.  Δημοτική Ενότητα Κρουσσών  

1.  Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Ευκαρπίας, Βάθης, Γερακαριό, Δίβουνου, 

Κεντρικού, Κοιλαδίου, Μεταξοχωρίου, Άνω Θεοδωράκια, Κάτω Θεοδωράκια, Σπουργίτη, 

Ποντοκερασιάς, Γάβρας, Μυλοχωρίου, Κοκκινιάς, Τερπύλλου, Φύσκας, Χειμαδιού, 

Ελληνικού, Αντιγόνειας, Αγίου Αντωνίου, Αγίου Μάρκου, Μελισσουργειού, Μονολιθίου, 

Παλατιανού, Πλαγιοχωρίου, Παρόχθιου Διποτάμου, Θεοδοσίων, Αναβρυτό και Ελληνικό. . 

δ. Δημοτική Ενότητα Μουριών  

1.  Νηπιαγωγείο Μυριοφυτου  

Eγγράφονται νήπια από τον οικισμό Μυριοφύτου 

 

2.  Νηπιαγωγείο Μουριών  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς, Σ.Σ.Μουριών, Αγίας Παρασκευής, Καβαλάρης, Άνω 

Σούρμενα, Κ. Σούρμενα και Μικρόβρυσης. 

ε.  Δημοτική Ενότητα Πικρολίμνης  

1.  Νηπιαγωγείο Νέου Γυναικοκάστρου  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Νέου Γυναικοκάστρου και Παλαιού 

Γυναικοκάστρου. 

2.  Νηπιαγωγείο Νέου Αγιονερίου  

Eγγράφονται νήπια από τον οικισμό Νέου Αγιονερίου 

3.  Νηπιαγωγείο Μαυρονερίου  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Μαυρονερίου, Άνω Αποστόλων, Μέσω Αποστόλων 

και Κάτω Αποστόλων. 

4.  Νηπιαγωγείο Παλαιού Αγιονερίου  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Παλαιού Αγιονερίου και Ανθοφύτου 

5.  Νηπιαγωγείο Μικρόκαμπου  

Eγγράφονται νήπια από τον οικισμό Μικροκάμπου. 

στ.  Δημοτική Ενότητα Χέρσου  
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1.  Νηπιαγωγείο Χέρσου  

Eγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Χέρσου, Κορυφής, Ακρίτα, Μιχαλίτσι, 

Σουλτογιαννέικων, Ηλιόφωτου, Ηλιόλουστου, Μ. Στέρνας, Κορομηλιάς, Πλαγιάς, Αγ. 

Κυριακής, Αμαράντων, Καλίνδριας και Ελευθεροχωρίου και Δροσάτο. 

 
 
Β. ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ 
 

o Σχολικές Περιφέρειες Δημοτικών Σχολείων Δήμου Παιονίας 
 

α.  Δημοτική Ενότητα Αξιουπόλεως  

1.  1ο  Δημοτικό Σχολείο  Αξιουπόλεως  

 Παντελή Ελευθεριάδη,  

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Φιλίππου,  

 Πολυτεχνείου,  

 Κιλελέρ,  

 Νικολάου Πλαστήρα,  

 Αλέξανδρου Παναγούλη,  

 Γεωργίου Παπανδρέου, 

 Ηρακλείτου ,  

  Σχολείων. 

 

2.  Δημοτικό Σχολείο Αξιουπόλεως   

 Παντελή Ελευθεριάδη,  

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Φιλίππου,  

 Πολυτεχνείου,  

 Κιλελέρ,  

 Αριστοφάνη, 

 τμήμα της Αριστοτέλους, 

 τμήμα της Επαρχιακής οδού Αξιούπολης – Αγίου Πέτρου, 

 Θεσσαλονίκης, 

 Ολυμπιάδος, 

 Δελφών, 

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, 

 Τμήμα της Επαρχιακής οδού Αξιούπολης – Ειδομένης, 

 Καπετάν Στάθη, 

 Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Βαλτοτόπι, Πλάγια, Ρύζια, Πηγή, 

Ειδομένη, Φανός, Χαμηλό, Δογάνη, Καμποχώρι, Σκρά και Νέα Πύλη.  
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3.  Δημοτικό Σχολείο Γοργόπης  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Γοργόπης 

β.  Δημοτική Ενότητα Γουμένισσας  

1.  1Ο  Δημοτικό Σχολείο  Γουμένισσας  

  Εθνικής Αντιστάσεως,  

  Γρηγορίου Γίγκερη (πρώην Γεωργοπούλου), 

  Παύλου Μελά, 

  Σακελλαρίου, 

  Αγγέλου, 

  Παπακυρίλου Καρατζά,  

  Μαυροπούλου, 

 Λ. Ιασωνίδου, 

 Κουντουριώτου, 

 Ταβουλάρη, 

 Πιτσουλας, 

 Καπετάν Γκόνου, 

 Περιφερειακή οδός προς Γιαννιτσά, Πέλλα 

 Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Στάθης, Γερακώνα, Πεντάλοφος, 

Ομαλός και Φιλυριά. 

 

2.  2Ο  Δημοτικό Σχολείο  Γουμένισσας  

 Εθνικής Αντιστάσεως  

 Γρηγορίου Γίγκερη (πρώην Γεωργοπούλου),  

 Παύλου Μελά,  

 Σακελλαρίου,  

 Αγγέλου,  

  Παπακυρίλου Καρατζά,  

  Παύλου Μελά, 

 Κακαβού, 

 Ροδοπούλου,  

 Ανατολικής Ρωμυλίας, 

 Αναστασίου Παπούλα, 

 Καράμπελια,  

 Ναυμαχίας Έλλης.  

  Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Εργατικές Κατοικίες,  Γρίβας και 

Κάρπης, Καστανερή 

 

γ.  Δημοτική Ενότητα Πολυκάστρου  

1.  1ο  Δημοτικό Σχολείο  Πολυκάστρου  

 Αγίας Λαύρας  
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 Αθανασίου Διάκου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με την Κανάρη έως τη 

συμβολή της με τη Μάρκου Μπότσαρη) 

 Κανάρη, 

 Αγίου Γεωργίου, 

 Ζαλόγγου, 

 Λεωφόρος Στρατού, 

 Μιαούλη, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με την Λεωφόρος Στρατού έως 

τη συμβολή της με τη Βενιζέλου) 

 Βενιζέλου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με την Μιαούλη έως τη 

συμβολή της με τη Τσιμισκή) 

 Τσιμισκή, 

 Γούναρη, 

 Σκρα, 

 Βορείου Ηπείρου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με τη Σκρά έως το τέλος 

της) 

 Κομνηνών, 

 Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμό Βαλτούδι . 

 

2.  2ο  Δημοτικό Σχολείο  Πολυκάστρου  

 Σκρα, 

 Γούναρη, 

 Τσιμισκή,  

 Βενιζέλου, 

 Μιαούλη, 

 Αγίου Δημητρίου,  

 Ευζώνων, 

 Βρακοκαλίδου, 

 Μ. Αλεξάνδρου,  

 Πάικου, 

 Αγίου Πέτρου, 

 Βορείου Ηπείρου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με τη Σκρά έως τη      

      συμβολή της με τη Μακεδονίας) 

  Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Σιταριά, Βαφειοχώρι, Νέα  

Καβάλα, Λιμνότοπος και Διόδια Πολυκάστρου. 

 

3.  3οΔημοτικο  Σχολείο  Πολυκάστρου  

 Βογιατζή, 

 Πλάτωνος, 

 Αγίας Βαρβάρας, 

 Κύπρου, 

 Λεωφόρος Στρατού, 

 Ζαλόγγου, 

 Αγίου Γεωργίου, 
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 Κανάρη, 

 Αθανασίου Διάκου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με την Κανάρη έως τη 

συμβολή της με τη Μάρκου Μπότσαρη) 

 Αγίας Λαύρας, (τμήμα της οδού από τη συμβολή της με την Αμπελοκήπων έως τη 

συμβολή της με τη Ελπίδος) 

 

4.  Δημοτικό Σχολείο  Άσπρου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Άσπρου και Αξιοχωρίου. 

5.  Δημοτικό Σχολείο  Πλατανιάς  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Πλατανιάς, Ευζώνων και Μικρόδασος και 

Πευκόδασος. 

6.  Δημοτικό Σχολείο  Ποντοηράκλειας  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Ποντοηράκλειας, Ειρηνικό, Κορώνα και 

Μεταμόρφωση . 

δ.  Δημοτική Ενότητα Ευρωπού  

1.  Δημοτικό Σχολείο  Αγίου Πέτρου  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς  Αγίου Πέτρου και Μεσιάς. 

 

2.  Δημοτικό Σχολείο Ευρωπού  

Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Ευρωπού, Βαλτοτόπι, Πολύπετρο και Τούμπα.  

 

 

o Σχολικές Περιφέρειες Νηπιαγωγείων Δήμου Παιονίας 

 
α.  Δημοτική Ενότητα Αξιουπόλεως  

1.  1ο  Νηπιαγωγείο Αξιουπόλεως  

 Παντελή Ελευθεριάδη,  

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Φιλίππου,  

 Πολυτεχνείου,  

 Κιλελέρ,  

 Νικολάου Πλαστήρα,  

 Αλέξανδρου Παναγούλη,  

 Γεωργίου Παπανδρέου, 

 Ηρακλείτου ,  

 Σχολείων. 

 

2.  2ο  Νηπιαγωγείο  Αξιουπόλεως  
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 Παντελή Ελευθεριάδη,  

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Φιλίππου,  

 Πολυτεχνείου,  

 Κιλελέρ,  

 Αριστοφάνη 

 τμήμα της Αριστοτέλους, 

 τμήμα της Επαρχιακής οδού Αξιούπολης – Αγίου Πέτρου, 

 Θεσσαλονίκης 

 Ολυμπιάδος 

 Δελφών, 

 Σιδηροδρομικού Σταθμού,  

 Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη 

 Τμήμα της Επαρχιακής οδού Αξιούπολης – Ειδομένης 

 Καπετάν Στάθη, 

 Εγγράφονται μαθητές από τους οικισμούς Πηγή, Πύλη, Ειδομένη, Πλάγια, 

Φανός, Σκρά και Κούπα. 

 

3.  Νηπιαγωγείο  Γοργόπης  

Εγγράφονται νήπια από τον οικισμό Γοργόπης 

 

β.  Δημοτική Ενότητα Γουμένισσας  

1.  1ο  Νηπιαγωγείο Γουμένισσας  

 Εθνικής Αντιστάσεως,  

 Γρηγορίου Γίγκερη (πρώην Γεωργοπούλου),  

 Π.Μελά,  

 Σακελλαρίου,  

 Αγγέλου,  

 Κουντουριώτου, 

 Ταβουλάρη,  

 Πιτσούλα Ιωαννη,  

 Καπετάν Γκόνου,  

 Περιφερειακή οδός προς Γιαννιτσά, Πέλλα   

 Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Εργατικών Κατοικιών Γουμένισσας, 

Στάθης, Γερακώνα, Πεντάλοφος, Ομαλός, Φιλυριά. 

 

2.  2ο  Νηπιαγωγείο  Γουμένισσας  

 Εθνικής Αντιστάσεως (έως την συμβολή της με την Βενιζέλου),  

 Γρ. Γίγκερη (πρώην Γεωργοπούλου),  

 Π.Μελά,  

 Σακελλαρίου,  

 Αγγέλου,  
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 Αναπαύσεως,  

 Μαυροπούλου,  

 Λ. Ιασωνίδου 

 Κακαβού 

 Ροδοπούλου,  

 Ανατολικής Ρωμυλίας,  

 Αναστασίου Παπούλα,  

 Ναυαμαχίας Έλλης   

 Εγγράφονται νήπια από τον οικισμό  Κάρπης. 

 

γ.  Δημοτική Ενότητα Πολυκάστρου  

1.  1ο  Νηπιαγωγείο Πολυκάστρου  

 Κανάρη,  

 Μεγάλου Αλεξάνδρου (από τη συμβολή της με την Κανάρη έως την συμβολή της 

με την Ανδρούτσου),  

 Ανδρούτσου,  

 Πέτρα, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με την Ανδρούτσου έως τη 

συμβολή της με την Αγίου Αθανασίου) 

 Αγίας Λαύρας, 

 Αθανασίου Διάκου (τμήμα της οδού : από τη συμβολή της με την Μάρκου 

Μπότσαρη έως τη συμβολή της με την Κανάρη) 

 

2.  2ο  Νηπιαγωγείο Πολυκάστρου  

 Κομνηνών, (τμήμα της οδού : από τη συμβολή της με την Καπετάν Άγρα έως τη 

συμβολή της με την Ανδρούτσου) 

 Ανδρούτσου,    

 Μεγάλου Αλεξάνδρου (τμήμα της οδού :από τη συμβολή της με την Ανδρούτσου 

έως τη συμβολή της με την Θεμιστοκλέους),    

 Θεμιστοκλέους,   

 Λεωφόρος Στρατού, (τμήμα της οδού : από τη συμβολή της με την 

Θεμιστοκλέους έως τη συμβολή της με την Μιαούλη) 

 Μιαούλη , 

 Αγίου Δημητρίου,     

 Ευζώνων, 

 Βρακοκαλίδου, 

 Μεγάλου Αλεξάνδρου, 

 Πάϊκου,  

 Αγίου Πέτρου, 

 Βορείου Ηπείρου(τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με τη Σκρά έως τη 

συμβολή της με τη Μακεδονίας) 

 Εγγράφονται νήπια από τον οικισμό Νέας Καβάλας και Βαφειοχώρι. 
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3.  3ο  Νηπιαγωγείο  Πολυκάστρου  

 Πλάτωνος, 

 Αγίας Βαρβάρας, 

 Λ.Στρατού, (εως τη συμβολή της με την Αγίου Νεκταρίου), 

  Αγίου Νεκταρίου,  

 Αγίας Τριάδος,  

 Μεγάλου Αλεξάνδρου, (τμήμα της οδού: από τη συμβολή της με τη Αγίας 

Τριάδος, έως τη συμβολή της με την Αγίου Γεωργίου) 

 Κανάρη, 

 Αθανασίου Διάκου (τμήμα της οδού : από τη συμβολή της με την Κανάρη έως τη 

συμβολή της με την Μάρκου Μπότσαρη) 

 Αμπελοκήπων, 

 Ρίτσου , 

 Βότση. 

 Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Σιταριάς.  

 

4.  4ο  Νηπιαγωγείο  Πολυκάστρου  

  Αγ.Τριάδος. 

 Αγ. Νεταρίου,  

 Θεμιστοκλέους,  

 Λ.Στρατού (από την συμβολή της με την Θεμιστοκλέους έως την συμβολή της με 

την Αγ. Νεταρίου ),  

 Μ.Αλεξάνδρου (από τη συμβολή της με την Θεμιστοκλέους έως την συμβολή της 

με την Αγίας Τριάδος). 

 Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Βαλτούδι και Βαφειοχώρι. 

 

5.  Νηπιαγωγείο Άσπρου  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Άσπρου και Αξιοχωρίου. 

6.  Νηπιαγωγείο Πλατανιάς  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Πλατανιάς, Ευζώνων, Πευκόδασους και 

Μικρόδασους. 

7.  Νηπιαγωγείο Ποντοηράκλειας  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Ποντοηράκλειας, Ειρηνικό, Κορώνα και 

Μεταμόρφωση. 

 

δ.  Δημοτική Ενότητα Ευρωπού  

1.  Νηπιαγωγείο  Αγίου Πέτρου  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Αγίου Πέτρου και Μεσιάς. 

2.  Νηπιαγωγείο Ευρωπού  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Ευρωπού και Πολύπετρου. 
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3.  Νηπιαγωγείο Τούμπας  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Τούμπας, Ρυζιών, Βαλτοτοπίου και Καμποχωρίου. 

4.  Νηπιαγωγείο Γρίβας  

Εγγράφονται νήπια από τους οικισμούς Γρίβας και Καστανερής. 

 

Διευκρινίζονται τα εξής: 

 Κάθε μαθητής που κατοικεί σε διεύθυνση ή οικισμό που δεν ορίζεται από την 

ανωτέρω κατανομή, θεωρείται ότι ανήκει χωροταξικά στην πλησιέστερη χιλιομετρικά 

Σχολική Περιφέρεια. 

 Στα Δημοτικά Σχολεία με ενιαία σχολική περιφέρεια για την κατανομή των 

μαθητών/-τριών εφαρμόζονται οι διατάξεις της παραγράφου 16 του άρθρου 7 του Π.Δ. 

79/2017: «Στα συστεγαζόμενα σχολεία τα δικαιολογητικά εγγραφής της Α΄ τάξης 

συγκεντρώνονται από τους Διευθυντές ή τους Προϊστάμενους των σχολείων. Η κατανομή 

των μαθητών σε τμήματα γίνεται ισομερώς αλφαβητικά και ανά φύλο από επιτροπή που 

αποτελείται από τους διευθυντές των συστεγαζόμενων σχολείων και έναν εκπαιδευτικό του 

κάθε σχολείου που ορίζεται από τον οικείο Σύλλογο Διδασκόντων. Η ίδια διαδικασία 

ακολουθείται για την κατανομή των μαθητών που προέρχονται από μετεγγραφή 

ανεξάρτητα από το σχολείο του συγκροτήματος στο οποίο απευθύνεται το αποδεικτικό 

μετεγγραφής ώστε να εξασφαλίζεται η λειτουργία τμημάτων με ίσο αριθμό μαθητών.» 

 Ενώ στα Νηπιαγωγεία με ενιαία σχολική περιφέρεια για την κατανομή των 

μαθητών/-τριών. εφαρμόζονται οι διατάξεις της παραγράφου 13 του άρθρου 6 του Π.Δ. 

79/2017: «Στα συστεγαζόμενα νηπιαγωγεία τα δικαιολογητικά συγκεντρώνονται από τους 

Διευθυντές ή τους Προϊστάμενους των νηπιαγωγείων και η κατανομή των νηπίων γίνεται 

από τους συλλόγους διδασκόντων των συστεγαζόμενων σχολείων. Η κατανομή γίνεται με 

τρόπο ώστε στα συστεγαζόμενα νηπιαγωγεία να εγγράφεται ο ίδιος αριθμός νηπίων και 

προνηπίων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Η ίδια διαδικασία ακολουθείται για την 

κατανομή των μαθητών που προέρχονται από μετεγγραφή ανεξάρτητα από το νηπιαγωγείο 

του συγκροτήματος στο οποίο απευθύνεται το αποδεικτικό μετεγγραφής ώστε να 

εξασφαλίζεται η λειτουργία τμημάτων με ίσο αριθμό μαθητών». 

 1. Για εκπαιδευτικούς λόγους θεωρείται αναγκαία η συνέχιση της φοίτησης των 

μαθητών που ήδη είναι εγγεγραμμένοι από προηγούμενα σχολικά έτη σε Σχολικές 

Περιφέρειες Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων και δεν ανήκουν σύμφωνα με την 

παρούσα σ΄αυτά. 

 2. Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς που διαμένουν εκτός 

σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο φοιτούν ήδη αδέλφια 

του προς εγγραφή μαθητή και που σύμφωνα με την παρούσα δεν ανήκουν σ΄αυτά. 

(ΠΔ79/2017 Άρθρο 7, Παράγραφος 4, περίπτωση α) για Δημοτικά Σχολεία και ΠΔ79/2017 

Άρθρο 6, Παράγραφος 4, περίπτωση γγ) για τα Νηπιαγωγεία. 

 Και στις δύο προηγούμενες περιπτώσεις μπορούν να παραμείνουν και να 

ολοκληρώσουν τη Πρωτοβάθμια φοίτησή τους σ’αυτά, ειδάλλως επαφίεται στην βούληση 

των γονέων & κηδεμόνων αυτών. 

 Εφόσον παραστεί ανάγκη αποσυμφόρησης των σχολικών μονάδων ως προς τον 

αριθμό των μαθητών, λόγω προσέλευσης μεγαλύτερου αριθμού από αυτόν που μπορεί να 
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εγγράψει και επιτρέπει η διδακτηριακή υποδομή τους, εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα της 

παραγράφου 4 του άρθρου 7 του Π.Δ. 79/2017 για Δημοτικά Σχολεία και της παραγράφου 

4.δ) του άρθρου 6 του Π.Δ. 79/2017 για τα Νηπιαγωγεία. 

 Επισηµαίνεται ότι, σύµφωνα µε τη διάταξη της παρ. 1 περ. γ, του άρθρου 8 του Π.∆. 

79/2017(ΦΕΚ 109/τ.Α΄/01-08-2017), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του 

ν.4559/2018(ΦΕΚ 142Α)µετεγγραφές µαθητών από σχολείο σε σχολείο µπορεί να γίνουν 

ύστερα από αίτηση των γονέων/κηδεµόνων και εφόσον οι µαθητές µετακινούνται από 

µονοθέσιο, διθέσιο και τριθέσιο σε πολυθέσιο σχολείο, εφόσον οι γονείς τους επιθυµούν 

τη µετακίνηση αυτή. 

   Η Απόφαση ισχύει και για τις μετεγγραφές μαθητριών/-ών, εφόσον δεν γίνεται 

υπέρβαση του ανώτατου αριθμού μαθητριών/-ών ανά τμήμα και εφόσον το επιτρέπουν οι 

στεγαστικές δυνατότητες και η λειτουργικότητα (αριθμός τμημάτων) των σχολικών 

μονάδων. 

 Η παρούσα απόφαση έχει ισχύ για το σχολικό έτος  2022 – 2023. 

 
 
 Ο Διευθυντής  

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς 
 
 

Σωτήρης Μαρκάδας 
 
Κοινοποίηση: 
1. Σχολικές μονάδες (Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία) 

2. Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών/-τριών (δια των Σχολικών Μονάδων) 

3. Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Κιλκίς 

4. Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Παιονίας 
5. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας 
6. Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς (Τμήμα Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών) 
7. Προϊστάμενο τμήματος Ε’ Εκπαιδευτικών Θεμάτων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Κιλκίς. 
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